CoeguHUTeNbHbIE NPOBOAA

BIS C-505-PU-10

Kop 3aka3a: BCCOON3

3R

SALLUrr

60,4

14,5
M12x1
=+
|
T
|

X

1) AnunHy Kabens cMm. B TEKCTe

Al =

Electrical connection

AvameTp ka6ens D
Ka6enb

Ka6enb, paguyc nsruéa MuH., ruokas

npoknagka
Ka6enb, paguyc nsruéa MuH.,
thukcupoBaHHas npoknagka
KaGenb, umknbl nsrnba, MUH
Konuuyectso npoBoAHMKOB

Pasbem 1

Pasbem 2

CeueHue NpoBOAHMKa
Cucrtema

Electrical data

HoMuHanbHbIii Tok (40 °C)
PaGouee HanpshkeHue Ub

Internet

4.80 mm
PUR akpaHup. yepHbiii, 10.00 m
10xD

5xD

2 MJTH.

2

M12x1-FHe3a0, NpsIMOiA, 5--KOHT.,
A-c KofMpoBaHMeM
M12x1-FHe340, NpsSMONA, 5--KOHT.,
A-c KogmpoBaHuem

0.34 mm?

C 6eCLUOBHOIA 3KCTPYL,.
060/104KOI/C 6eCLUOBHO
3KCTPYA. 060104KON

40A
250 VDC / 250 VAC

www.balluff.com

Subject to change without notice: 120899

Environmental conditions

CTeneHb 3aWuThbl
Temnepatypa ka6ens, ru6kas
npoknagka

Temnepatypa ka6ens, TArosas uyenb

Temnepatypa ka6ens,
cthmkcupoBaHHaa Nnpoknagka

General data

PaspelieHne Ha akcnnyaTauuio/
KOHthopMHOCTL

Material

KaGenb, akpaHMpoBaHue
Martepuan o060no4kun kaéens
Marepuan 060n104ku Ka6ens,
yKasaHue

Mechanical data

AnvHa ka6ens L

MoOMEHT 3aTsXK1 KaGeslbHOro
coeguHuTensa

OGonouka Ka6ens, uBeT

M12x1

© 20,5

IP65
5..70°C

-25...60 °C
-40...70 °C

WEEE

MegHoe NnneTeHue, yxeH.
PUR

aKkpaHup.

10.00 m
0,6 Hv /0,6 Hm

YyepHbIii

eCl@ss 9.1: 27-06-03-11

ETIM 6.0: EC001855

BCCOON3_0.35_2019-11-01

1/2



CoevHUTENbHbIE NPOBOAA ——
BIS C-505-PU-10

Kop 3aka3a: BCCOON3 BA L L u ~r
Remarks

BHUMAHWE: Mpu gnvHe ka6ensi 10 M paccTosiHve 3anvcu/cunTbiBaHns yMeHbluaeTcst Ha 10 %
CoeanHuTeNbHbI Kabenb:

AN Bcex ronoBok 3anucu/cunTbiBaHust BIS C-3xX € 4-KOHT. LUTEKepoM
4-koHTaKkTHaa mydta M12, HaBMHUMBaKoLWascs, npamas (2 Wr.)
CreneHb 3awmTbl no IEC 60529, TONbKO B CBMHYEHHOM COCTOSIHUM C OTBETHOI YacTblo

2/2
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-06-03-11

Subject to change without notice: 120899 ETIM 6.0: EC001855
BCCOON3_0.35_2019-11-01



